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2x papa termozgrzewalna
Warstwa wyrównawcza
Prefabrykowane płyty żelbetowe
Konstrukcja stalowa obróbka blacharska
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Urządzenia 
przesypowe

Nadlanie podstawy 
słupów betonem C30/37

Nadlanie podstawy 
słupów betonem C30/37

Nadlanie podstawy 
słupów betonem C30/37

Nadlanie podstawy 
słupów betonem C30/37

Wykonanie okapników z blachy stalowej 
o grubości 5 mm
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Przeniesienie pomostu z poz. +13,74 na poz. +14,99
(wydłużenie drabiny z toższamych elementów)
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Remont elewacji betonowej wraz z ślusarką okienną klatki schodowej 
z obu stron (pionowe naświetla)
(zabudowa płyt warstowych z rdzeniem z wełny mineralnej 
o grubości 100 mm)

Remont pokrycia z papy

Naprawa stropu PCC

Wykonać prace zabezpieczające oraz antykorozyjne komór zbiornika w
osiach A-C/1-2   ( w obu komorach zbiornika) w postaci oczyszczenia
 z warstwy osadu węglowego oraz
zabezpieczeniu antykorozyjnym blachy zbiornika oraz wykonanie
zaślepienia istniejących i powstałych perforacji

Torkretowanie stropu

Wymiana belki

Słupy podpory belki 
podłożyskowej pomostu 
U1301 

min. L45x45x5

ok.10

1

1

2
3

4
5

56
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7

Istniejący słup I300

8

Szczegół A
Przykładowe połączenie płyt ściennych w narożniku

skala 1:10

1. Hydroizolacyjna masa uszczelniająca w styku płyt *
2. Izolacja termiczna (uszczelka poliuretanowa lub pianka montażowa)
3. Nacięcie okładziny wykonane na budowie *
4. Obróbka 018
5. Łącznik
6. Wkręt samowiercący lub nit zrywalny
7. Płyta warstwowa ścienna PANELTECH PWW-S 100 mm
8. Uszczelka samoprzylepna

* rozwiązanie opcjonalne
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RYSUNEK:

Inwentaryzacja - stan istniejący oraz zakres 
prac remontowych (przekrój A-A)

POŁOŻENIE:
43-155 Bieruń, ul. Granitowa

Jednostka ewidencyjna: 
241401_1 m. Bieruń

Obręb ewidencyjny: 0001 Bieruń Nowy
Działka nr: 639/118

Polska Grupa Górnicza S.A. 
Oddział KWK Piast-Ziemowit 

Ruch Piast 
43-155 Bieruń, ul. Granitowa 16

INWESTOR:

Aktualizacja projektu technicznego na podstawie " 
Aktualizacja ekspertyzy stanu technicznego zbiornika 

kamienia nr 1 na terenie PGG S.A. oddział KWK 
Piast–Ziemowit Ruch Piast

 z uwzg. wyłączenia z użytkowania komory czynnego 
zbiornika w osiach -B wraz z jego zabezpieczeniem i 

konserwacją przed niekorzystnymi warunkami 
atmosferycznymi 

TEMAT:

UWAGA:
1. Wszystkie wymiary na rysunku podano w milimetrach.
2. Tolerancja długości zmierzonych elementów konstrukcyjnych: ± 10 mm.
3. Przed przystąpieniem do realizacji sprawdzić wszystkie wymiary i ilości. Zamawiać elementy o długości 
w osi i docinać na budowie na długość dobieraną z  natury.
4. Wszystkie nieopisane spoiny wykonać:
4.1. Dla elementów łączonych prostopadle spoinami pachwinowymi obwodowymi o grubości 0,5 grubości 
cieńszego z łączonych elementów lub spoinami czołowymi na pełną grubość łączonych elementów.
4.2. Przez grubość spoiny rozumie się grubość "a" równą wysokości trójkąta równoramiennego będącego 
przekrojem poprzecznym spoiny.
5. Gatunek stali nowoprojektowanych elementów stalowych - S235JR.
6. Wszystkie elementy złączne - śruby ocynkowane ogniowo.
7. Kolorystyka powłok antykorozyjnych wg Zamawiającego.
8. Konstrukcję zabezpieczyć antykorozyjnie zgodnie z wymaganiami dla trwałości długiej powłok, 
dla kategorii korozyjności atmosfery/zanurzenia: minimum C5 dla pozostałych elementów.

Legenda oznaczeń:
Nadlanie podstawy słupów betonem C30/37

 

 

Naprawa stropu - PCC 

 

Wykonać prace zabezpieczające oraz antykorozyjne 
komór zbiornika w
osiach A-C/1-2 ( w obu komorach zbiornika) w postaci 
oczyszczenia z warstwy osadu węglowego oraz
zabezpieczeniu antykorozyjnym blachy zbiornika oraz 
wykonanie
zaślepienia istniejących i powstałych perforacji

Torkretrowanie stropu

Remont elewacji betonowej wraz 
z ślusarką okienną klatki schodowej z obu stron 
(pionowe naświetla)
(zabudowa płyt warstowych z rdzeniem 
z wełny mineralnej o grubości 
100 mm)
Zagruntowanie obecnego podłoża oraz ułożenie 
jednej warstwy papy wierzchniej termozgrzewalnej

Wymiana instalacji odgromowej

 

Wykonanie okapników

Zabezpieczenie antykorozyjne konstrukcji

Wymiana biegów schodowych
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